



## **В Новом Уренгое перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия к представителю власти**

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в Новом Уренгое 16 марта 2020 года в отделение городской полиции был доставлен за совершение мелкого хищения в магазине мужчина, в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в помещении дежурной части ОМВД России по г.Новому Уренгою и не желая быть задержанным в административном порядке за совершенное им правонарушение, задержанный попытался нанести удар ногой в область головы сидящему за столом сотруднику полиции. Однако полицейский блокировал нападение мужчины рукой. Своими действиями подозреваемый причинил потерпевшему телесное повреждение в виде кровоподтека на плече.

В настоящее время после утверждения обвинительного заключения прокуратурой г.Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, дело направлено в суд.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1454760>